

Előfizetési díj postai szét-
küldéssel:

Egész évre 12 kor
Fél évre 8 —
Negyedévre 5 —
egy hétra 1 „ 90

Egyes szám 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 48-as párt támogatásával a „SZÉKELYSEG” lapkiadó-vállalat.

Szerkesztőség Főter 7 sz. hóvá a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főter 7. szám.

Az a híres nagyhatalom.

A história most — földrajzot csinál. Akár sikerül a washingtoni béketárgyalás, akár nem, a dolog vége mégis csak az lesz, hogy új vonalak kerülnek a mappára. Változásba jutott a történelmi erőmennyiségek összetétele. Némely szövetségi szerződés pergamentjén rohamosan fakulásnak indul az írás és az elévülő okmányok helyett újak készülnek, más tartalommal és más aláírásokkal.

Szóval: mozog a világ. A fejedelmi hajók gépeit folyton fűtik — most ez a história divatos közlekedő eszköze — az uralkodók úgy érzik, hogy sok a fontos és sürgős mondanivalójuk. Sietnek tehát felkeresni, meglátogatni egymást. Uralkodók és nemzetek egyaránt. Franciaország szövetségese az orosz cárral, a multkoriban Vilmos császárral volt vízi légyotthon és négy óra hosszat diskuráltak egymással hatszem között.

Japánország szövetségesei, az angolok pedig oly ünnepléssel fogadják Oroszország szövetségeseit, a minövel idegen vendéget Albion fiai még nem fogadtak. Meg teszik nekik még azt is, hogy a parlamentben francia nyelvű ülést rendeznek a tiszteletükre, bizonyosságul annak, hogy megértésre törekednek. Hogy mit szólnak mindehez a szövetségeseik? Körülbelül ugyanazt mondhatják, mert nagy különbség abban, a hogy Oroszország, meg Anglia és Németország, meg Franciaország egymást szeretik, nincsen.

De hát a politika cifra mesterség és sok sajtóságos fordulatot produkál. A szerződés jó erős papiroson van, de a legerősebb papiros is csak papiros: egy ágyugolyó okvetetlenül átszalad rajta. Az érdek addig közös, a míg csakugyan az és ha zivatar fenyeget, mindenki az alá a fedél alá siet, a

melyik a legkevésbé lyukas, — ha ugyan még van hely alatta.

Minden uralkodó, minden nemzet indul most valahová, mert a Keleten hatalmasat rázkódott a föld és új elhelyezkedések sejtése nyomult a homlokterbe. Ezért a nagy utazgatás mindenfelé. Mindeufelé: csak éppen — mi felénk nem. Ferenc József császárhoz és királyhoz, ötven millió ember uralkodójához ezekben a mozgalmas időkben nem siet egy kollégája sem; se szövetséges, se barát. Erről a tájékról nem kérnek se tanácsot, se beleegyezést, erre nem jönnek se tervvel, se megnyugtatóssal, se biztosítással.

Csodálatos lenne, ha valaki csodálkoznék rajta. Megszokhatunk, hogy így legyen. Ez az igazi képe annak a nagyhatalomnak, a mit annyi szent pietással és kellemes borzongással emlegetnek folyton — ellenünk. A miért élni, halni kell és a mit a világról sem szabad annak a veszedelemnek kitenni, hogy a magyar katonát az anyanyelvén vezényeljék, a mit — megért. Mert ebben az esetben megtörténhetnék az a csoda, hogy igazán — nagyhatalom lenne belőlünk . . .

Krónika.

Csütörtökön megint bál volt Szászrégenben. Román bál volt és megint Szászrégenben volt. Szászrégen az a híres város, a hol Bécsből ruházkodnak és a magyar trafikban német szó mellett ropogtatják a portorikót. Már a bál rendezőségéről onnyit se tudok, csak azt tudom, hogy előre ki volt mondva: csárdást nem táncolnak. Magyar földön, magyar kenyeren élnek, s gyűlölik a magyar muzsikát. És eszünkbe jut, hogy a francia, kinek kulturáját a román szereti majmolni, — mennyire szereti a magyar zenét. Pedig hát idegen nép, kevés köze hozzánk. Földünket nem lakja, kenyerünket nem eszi. S ezek, a kik velünk, nálunk laknak, félnek a magyar ze-

nétől, a román sovinizmus örve alatt. De hát mért nem dobják ki a francia négyest, az angol boszont és a német keringőt? Hanem hát . . . csak a magyar gyűlöletes.

Nyolcvan szó címen cikkezik egyik helyi újság s kísüti, hogy a vezényleti nyolcvan szó végtelen kicsi csekélység. Olyan csekélység, hogy kár is érte küzdeni.

Hát ha olyan csekélység, — miért nem adják meg?

Azt is felfedezi a cikk, hogy a társadalomban, a közéletben több az idegenség, a nem magyar elem, mint gondolnók. Hát az igaz. Oda számithatja a cikkező saját magát is a nem magyar elemekhez. Mert ha magyar elem volna, — ugy nem moudana ilyen, — az „Armeé Blatt”-ba, vagy vagy valami osztrák generális szájába ilöl badarságot. Különbben a szabadelvűpárt halálán van, hát áradjon a hullaszag a sajtójából is.

A héten vérontás volt Egerben. Az oláh bakák összeveszték a magyar legényekkel, s az elősiető katonai kirendeltség sortűze megölt egy csomó embert. Mi éppen most, a mikor a sajtó egy része felhasználja az egeri esetet a hadsereg idegenségének illusztrálására, éppen most jegyzünk fel valamit. T. i. azt, hogy bármennyire is meglátszik a k. u. k. idegensége, a magyar föld átalakuló hatása erősen kezd mutatkozni az armádiában is. Az alak, a kit Jókai Anker-smiedtje megtestesített, megújul. Nem célzik arra a néhány jótékony jelenségre, melynek városunkban is napról napra tanulni vagyunk.

— A tiszt urak Bartha Miklós vezércikkeit olvassák, s ha rákerül a sor, — ugy poharak között nem félnek egy-egy magyar nótától sem, a mit ha meghallana a bécsi Kriegsrat, menten rebell-nek nevezné őket is. Pedig csak derék, művelt férfiak, kik tudják, hogy magyar kenyeret esznek. S míg mi jogainkért küzdünk a politikában, lassanként megindul a hadsereg nemzetiesedésének előjátéka, — társadalmi uton.

Pikáns kalandról suttognak egyik kevésbé jó hírű utcában, melynek a hőse egy igen előkelő uri ember volna. A nagyságos ur kissé borközi állapotban elindult

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA

MAROS-VÁSÁRHELYT, (A FŐTEREN A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN.) E LAP KIADÓHIVATALA.

Legelegánsabb kivitelű eljegyzési értesítések és esküvői meghívók fél óra, névjegyek 10 perc alatt készülnek el.

1000 darab üzleti boríték céggel 3 korona.

valahová s házszámot tévesztett. Mulatni akart menni s betévedt egy magánháza, a hol az ő mulatni akarását kidobással honorálták. Ez a kalandnak az egyik fele. A másik pedig az, hogy miután az illető ur kidodott, — a kidobók valahogyan felismerték, hogy kicsoda előkelő urat dobtak ki. Szépen utánamentek s bocsánatot ináltak tőle, kijelentvén, hogyha felismerték volna, — nem dobták volna ki. Nyári történetnek elég jó ez is.

Általában keveset törődünk iskoláinkkal, pedig úgy a nyári vakációk erősen megmutatják, hogy kulturális életünk mennyire hiányos nélkülik. Nemrégiben volt Petőfi halálának évfordulója, most ünneplik Toldy Ferencet, a XIX. század magyar művelődésének lelkes bajnokát s a mi városunk mind erről nem tud semmit. Ha az iskolák nem volnának zárva, — legalább az ő ünnepeik révén kivennők részünket a kegyeletes emlékezésből, a miben most úgy nincs részünk, mintha nem is a székelység központja, hanem Kutya-bagos község volnánk.

Ray.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. augusztus 12

— **Megjegyzések.** Lehetetlenség, hogy Marosvásárhely sz. kir. városnak adossága ne legyen.

Lehetetlenség, hogy Godt Ignác, a „Fehér ló” vendéglősenek igaza legyen Farkas Márton bábjátékossal szemben.

Lehetetlenség, hogy a helyi szociálisták barátságos viszonyban éljenek a kath. leányegylettel.

Lehetetlenség, hogy Marosvásárhelyen színház épüljön.

Lehetetlenség, hogy másutt is hangzék a végrehajtó dobja, mint Leitner, Leitner, Leitner üzlete előtt.

Lehetséges, hogy a városi tanács úgy gruppirozza a semmittevést, hogy lázas tevékenységnek lássék.

Lehetséges, hogy Marosvásárhely sz. kir. város csódot mond.

Lehetséges, hogy a helyi rendőrség kinyomozza, hogy a villany, aszfalt és parkirozás után, kol késik a vízvezeték.

Lehetséges, hogy a vásárhelyi rendőrség elfog valakit és ennek örméire megtetovirozza két foltokkal.

Lehetséges, hogy Bernády polgármester valószínű belső titkos tanácsos lesz.

Lala és Apy.

— **Vasárnapi munkaszünet** csak írott malaszt néhány helyi kereskedőnek. Vasárnap délelőtt némelyek még 11 órák is árulnak főtéri üzleteikben. Ezért szükséges az új városházának felépítése, hogy legyen egy központi óra, mert még órássaink is, a hányan vannak annyiféleképen mutat az órájuk. A rendőreinek órája pedig nem igen szokott sítni.

— **Gic ur és a román esperes ügye.** A mióta Vancsa esperes macskazenét kapott, Gic ur, a helyi m. kir. posta egyik kézbesítője, a ki különben román, hivatalos eljárásaiban igyekezik hatalmaságát (?) éreztetni lapunk egyik munkatársával, a ki véletlenül részt vett az esperes elleni tüntetésben. Ajánlatos lenne Gic urat valamelyik tösgyökeres magyar alföldi városba helyezni, hogy ne bánisa őt a román nemzet kérdése.

— **Gyilkossági merénylet.** Lénárt Imre, Császár munkavezetője megjelent a villanyvezeték által hálálra sújtott Nagy János temetésén. Mikor hazafelé tartottak több szentgyörgyi illetőségű munkás, — állítólag személyes bosszúból megtámadta s hat-hét szurt sebett ejtett rajta. Lénárt sérülései veszélyesek, a nyomozást megindították.

— **Szédelgő ügynök.** Valami Talbach Alfréd nevű szédelgő szedi áldozatait vármegyénkben, kivándorlásra csábítván a szegény népet. Talbach ur előadja, hogy ő a „chilei, Societad löl. Sedastrial Ganadora Le Valdinia” megbizottja s az amerikai Valdinia állam betelepítésére keres embereket. Talbach egyike a legveszedelmesebb szédelgőknek, ki előlegeket vesz fel Valdinia állam leendő lakosaitól, kiket aztán gyalázatosan becsap. S a kiket ki tud csalni külföldre, azokat a legnagyobb nyomorúság közepett faképnél hagyja. Talbachtól jó lesz óvakodni.

— **Zeneestély.** Vasárnap a László-féle vendéglőben Grütö Sándor zenekara ászik.

— **Pottartalékos Kardos.** A örvénytelen kormány hiába kér katouát, hába furfangoskodik a postával és egyebekkel. Minden huncutság megtörik a hazafias közigazgatási tisztviselők eberségén, mint az alábbi írás is mutatja, mely pottartalékos Kardos behívójáról s egy hazafias jegyzőről beszél:

Sz. 279-905. sj.

Főszolgabíró ur!

Kardos Péter pottartalékos honvéd mezőpagoocsa lakosnak Marosvásárhelyt feladott 55 sz. tervivevényes ajánlott leveléről szóló „Értesítő elismervény”-t a reá iratott „Tervivevény” nyel együtt, tudomásvétel és és alispán urhoz leendő elterjesztés végett felterjesztem.

Mezőpagoocsa, 1905. augusztus 8-án.

Kiss György
s. jegyző.

Ilyenképen várhatja a k. u. k. hadsereg pottartalékos Kardost...

— **Virághullás.** Egy kedves angol haláláról adunk hírt őszinte részvéttel. Csiky Lajos az ev. collegium k. s. t. e. b. n. áll. igazgatójának kiadása a L. n. e. halt meg Idescen, helye post. már gyászba borult család főtéri. Nyujt. on az ev. a. elhunyt angyanak eszides n. ugalmat s a gyászolónak vigasztalást.

— **Gyöngyi tiszó** fővárosi művész aki es k a napokban tartotta nagy-ikerű h. moros-sóly t. a közönség általa os. ki.

vánságára szombaton, 1905. augusztus 12-én mégismélti azt egészen új műsorral.

— **Gyászrovat.** Kincs Leopold helyi közismert polgár életének 76-ik évében, augusztus 12-én reggel elhunyt. — Pokorny E. iz folyó hó 11 én este 11 órakor 42 éves korában elhunyt Temetése vasárnap délután 4 órakor lesz; Pokorny Géza hírlapírói kollégánk testvérét gyászolja.

— **Augusztusi éjszakák.** Ábrándos nyári éjszakákon égnek lobognak a menyország apró mécséi, s a tűn döklő égbolt peremén mint köny a lányka szeméből, mint virág a töröl, káprázató gyorsasággal gördül le egy-egy Isten mécsese.

Hogy a magyar nép mint vélekedik a csillaghullásról, azt elmondja népdalban. Minden csillag egy-egy szép leány lelke. Azért kesereg a juhász furulyája is.

Sűrű erdőben jár sm,
Sűrű csillagot láttam;
Leesett a csillagom!
Elhagyott a Galambom ...

— — — Ragyogjatok csak gyönyörű augusztusi éjszakák. Ragyogjatok. S ti kicsi fénylő csillagok hova gördülök a végtelen semmisségbe, égetek lobogjatok. Ezer ábrándos lelek sohaja kísér végig tűnő utakon, ezer meg ezer ábrándos lélekben gyul ki a csillag szükes nyári éjszakák ihletése. az a bájos, poesis, a mit ti képviseltek ...

— **Rendőri hírek.** Több uri ember panaszt emelt, hogy a gáton felül furdözöket a gátör szeméremstört durvaságokkal traktálja. A rendőrség a panaszt elintézi. — Farkas István vadházasságban élő neje megszűkít az urával vállalt közös téglavetésből, mert Farkas folyton verte. A rendőrség a férjet megfenyítette.

— **Azok az ernyők.** Kereskedőink a főtéren ugyancsak beemnyöztették boljait, de botránnyosan alacsonyban vannak azok elhelyezve, úgy, hogy le kell hajoini azoktól a járó-kelőknek. Rendőrségünk pedig azok elhelyezéséhez mérten gondoskodik mindezekről. Mi úgy tudjuk, van erre nézve szabályrendelet. Ha nagy okosan el tiltották a kinyuló cégtáblákat a járó-kelők kényelméért, nem gondolják-e, hogy azok az ernyők még inkább akadályozzák a forgalmat?

— **Elveszett** ma reggel a főtéren egy dublé keretű szemüveg. Kérjük a megtalálót, adja be magas jutalom ellenében ki-dőhivatalunkba.

— **Leány gyerekek** teljes el-látásra elvállal egy előkelő úrvegy urinó. Eltekezhetni Borsos Tamás-utca 20 szám 1-0. alatt. (255.)

— **Főnyeremény; 1000 drb.** selyem nyakke dot vett a Reményi bazár, melyeket 60 krajár helyett 30 krajárért árul-sítja a meddig készlet tart. 1-2. (256.)

— **Legelősebb és legjobb sör** a Zana sörszarnok má ciusi sör, kaphatók a főter 20. szám alatt, a nagymészárszék mellett és a Baruch-házban megvesfalviba egy pohár 6 st. (263.)

A lábatlani Portland és Román Cementek

SZALMÁSY GYULA

az ország legelső szaktekintél 4 ei által a legjobbak találtattak. Kizárólagos gyári raktar Maros-Vásárhely és vidék részére.

főtéri üzletében. 9-0. 24.

TELEFONJELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra

Ferenc József és Edward király.

Most már egészen bizonyos, hogy Ferenc József és Edward angol király találkozni fognak. A találkozó helye Ischl, ideje valószínűleg augusztus 15. A találkozásnak diplomáciai körökben, nagy fontosságot tulajdonítanak.

Kristóffy és a nemzetiségiek.

Egyik esti lap szerint Krisztoffy belügyér legújabbán a nemzetiségekkel kísérletezik s bennük keres támaszt a koalíció ellen.

A gör. keleti románoknak most, a mikor azt hangoztatják, hogy az államnak nincs pénze — félmillió kongrua segílyt utalt ki.

Politikai körökből.

Politikai körökben mindenféle a szabadelvű párt bomlását kommentálják.

Lányi igazságügyi ügyvezető telefonon tett jelentést a Karlsbadban időző Fehérvárynak a vezérlebizottság gyűléséről.

A darabant elnök itthon.

Fehérváry miniszterelnök augusztus 16-án érkezik vissza Budapestre, a mikor minisztertanácslesz. Szt. István napjára nagy ebédet ad, melyre az ellenzék vezérfői is hivatalosak lesznek.

Tanítók gyűlése.

A katolikus tanítók orsz. bizottsága aug. 26-án nagygyűlést tart a Szt. István társulat palotájában.

Andrassy cikke.

Andrassy Gyula gróf cikket irt a Bud. Hirlapba, mely Kristóffy ellen irányul. Andrassy hatalmas cikke nagy felháborítást keltett.

Kristóffy életveszélyben.

Kristóffy belügyvezető meglátogatta Nagy-Martonoson nyaraló családját. Ep akkor időzött Nagymartonoson egy fővárosi dalárda, melynek tagjai felismerték őt, és megtamadták. Kristóffy csak nagy nehezen tudott megmenekülni az ingerült támadóktól, s különvonaton sietett vissza a fővárosba, hol rendőrséggel vétette körül magát.

Kossuth Karlsbadba

Kossuth Ferenc, miután igen szimpatikusan fogadta a kerrszteny szociálisták küldöttségét, elutazott Karlsbadba.

FELTÜNTETÉSEK.

Dr. Erőss József.

Nyílttér.

A rovatan közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

A jó hírnevű fehérlő szálloda, vagy a rendőrségünk által nem eléggé ismert Gott Ignác.

A „Székelység”-nek f. évi 183. számában megjelent fehérlő vendéglő nyilatkozatára vonatkozólag kötelességemnek tartom, hogy az ezen cikkben foglalt személyemet és becsületemet sértő kifejezésekkel szemben magam, úgy a nagy közönség, mint jó ismerőseim előtt tisztázam.

Tehát kijelenteni kívánom, hogy én már 7 éve hogy Maros-Vásárhelyen lakom mely időnek nagyobb részét ugyan a katonaságnál töltöttem, de mind ez idő alatt alkalmat nem szolgáltatam arra, hogy rendőrségünk előtt bár egyszer is kihágási vagy más gyanus ügyben meg időztetem, vagy meg jelentem volna, így tehát a tisztelt fehérlő jó hírnevű vendéglős ur azon nyilatkozata, hogy én a rendőrség előtt elég ismeretes vagyok, aljas rágalom melyért a mai napon Gott ural szemben a bünvádi feljelentést megtettem.

Nem akarom ugyan a fehérlő vendéglő jó hírnevét csorbítani, de a tisztelt vendéglős ur azon állítását, hogy nála kártyajáték soha sem folyik és hogy haszard komániát nem is tűrne meg, meg cáfolom és kijelentem, hogy a tisztelt vendéglős ur hazudik és ezen állítását a rendőrség félrevezetésére használja, hogy esetleg a komániát néha, néha tetten ne érjek. Hogy Gott ur vendéglőjében kártya játék folyik és hogy folyt is mindig határozottan állítom és igazolni is tudom, sőt állítom azt is, hogy a t. vendéglős ur maga is játszik és vendégeit kapaváltja a játékra, vélem is megtörtént számtalanszor, hogy mint szegény őrmester 50-60 korona pénz készlettel Gott ur vendéglőjében egy kis bor elfogyasztása végett megjelentem. Gott ur rögtön a hogy észre vette, hogy a borból már a kellettél kissé többet ittam, több bort ugyan nem adott, de a helyett kapavált, hogy véle kártyázam, a vége pedig rendesen az volt, hogy pénzem a Gott ur birtokában és ráadásul sokszor gyűrűm is a Gott ur zálogában maradt.

Most pedig mióta a polgári ruhát viselem csekély nyugdíjam és szerény keresetem családóm fentartására és nem a Gott ur kártyájára fordítom, Gott urnak nem szívesen látott vendége vagyok. Így történt ez f. hó 8-án d. u. a mikor én öntudatlan ittas állapotban Gott ur kártyázó kávéházába letévedtem egy fekete kávé, vagy talán egy kis bort is kértem pénzemért, mire Gott urasága a kávé és bor helyett mint nem szívesen látott vendégét kártya komániájával lefogott. Gott uram ütegelni kezdett és jól végzett munkája után a rendőrségre kísértetett, a honon kocsin családomhoz haza szállítottak. Tehát ilyen eljárásban, illetve kiszolgáltatásban részesítia csorbíthatatlan jó hírnevű fehérlő vendéglős a már nem áldozat kész vendégeit.

A jó hírnevű vendéglős engem báb játékosnak nevez — e foglalkozásom nem szégyenlem; én engedéllyel a nyilvánosság előtt ezer meg ezer ember szemelátára keresem kenyerem, nem pedig mint Gott urasága ki kaszírnök képében hiénákat tart és akiknek a helyett, hogy a Gott uraság fényes kasszájában a nagy napló vezetése volna hivatások, az a szigorú kötelességük, hogy az időnkint oda betévedt pénzkészlettel rendelkező áldozatokat egy separának elnevezett és deszkákból elkészített ketrebe becsalják és pénzkészletét

a Gott ur híres Wertheim szekrénye részére eldorbézolják. Sok áldozat csak ha a mámorból felebredve veszi észre, hogy se pénze, sem a szép hiénákat, nem látja maga körül. Csapn Gott uraság pénzes szekrénye hizik.

Ily eseteket a közérdekkel szemben igazolni is tudok.

Most itéjjen a nagy közönség a jó hírnevű fehérlő vendéglős pártfogására és látogatását illetőleg. E nyilatkozattal tartoztam a közérdeknek.

Maros-Vásárhely, 1905. augusztus hó 11.

Farkas M.

ny. honv. őrmester.

Póthirdetmény.

A nyáradszeredai kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, miszerint a Dr. Gece emberszereteti intézmény marosvásárhelyi lakos végrehajtónak ifj. Réti Sándor kibédi lakos végrehajtást szenvedett ellen 600 korona s jár. iránti végrehajtási ügyében 4034/905. sz. alatt kibocsátott árverési hirdetményben a kibédi 258 sz. tjkvben A † 1-3, 5-16, 18-32 rdsz. alatt foglalt ingatlanokra és pedig A † 1 rdsz. 574 575/2 hrsz. ingatlanra 878 korona, 2 rdsz. 1241 hrsz. ingatlanra 6253 korona, 3 rdsz. 1307 hrsz. ingatlanra 47 korona, 5 rdsz. 1362/1 hrsz. ingatlanra 12 kor., 6 rdsz. 1752/2 hrsz. ingatlanta 42 K., 7 rdsz. 1819/1 hrsz. ingatlanra 61 K., 8 rdsz. 1826, 1831/2 hrsz. ing. 63 K., 9 rdsz. 1971 hrsz. ingatlanra 22 kor., 10 rdsz. 3335 hrsz. ingatlanra 20 kor., 11 rdsz. 6486/1 hrsz. ing. 19 korona, 12 rdsz. 8233 hrsz. ingatl. 120 kor., 13 rdsz. 9329/2 hrsz. ing. 13 korona, 14 rdsz. 10349 hrsz. ingatl. 3 korona, 15 rdsz. 10678, 10679 hrsz. ingatlanra 6 korona, 16 rdsz. 11284 hrsz. ing. 2 korona, 18 rdsz. 11324 hrsz. ing. 4 korona, 19 rdsz. 11394 hrsz. ing. 12 korona, 20 rdsz. 11399 hrsz. ing. 11 korona, 21 rdsz. 11444 hrsz. ing. 11 korona, 22 rdsz. 12034/1 hrsz. ing. 7 korona, 23 rdsz. 12395 hrsz. ingat. 34 korona, 24 rdsz. 12720 hrsz. ing. 2 korona, 25 rdsz. 12776 hrsz. ingatl. 17 korona, 26 rdsz. 12780 hrsz. ing. 8 korona, 27 rdsz. 15060 hrsz. ingatl. 24 korona, 28 rdsz. 13303/2 hrsz. ing. 6 korona, 29 rdsz. 13344, 13345 hrsz. ingatlanra 6 korona, 30 rdsz. 13818/1 hrsz. ingatlanra 29 korona, 31 hrsz. 13899/2 hrsz. ingatlanra 9 korona, 32 rdsz. 14264 hrsz. ingatlanra 45 korona kikiállítási árban Kibéd község előljáráóság házhoz 1905. Szeptember hó 5-ik napjának délelőtti 10 órájára kitűzött árverés az 1881: LX. 167. §-a alapján a marosvásárhelyi agrár taparékpénztár végrehajtató érdekében is 141 korona 23 fillér tőkekövetelés s járuléka kielégítése végett megtartani fog.

A kir. járásbíróóság telekkönyvi hatóság. Nyáradszereda, 1905. évi július hó 8.

Májai

kir. albiró.

(259)

Sirolin

A legkiválóbb tanácsok és orvosi felügyelet mellett, mint hatékony szer: **időbetegségeknél, légzőszervek hurutos bajainál, ugymint idős bronchitis, számarhuruf és különösen lábbadozókna influenza után ajánlatik.**

Emeli az étvágyat és a testsúlyt eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli izzadást. — Kellemes szaga és jó íze miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszerárakban üvegenként 4 — 6 kor.-ért kapható. Figyeljük, hogy minden üveg slatt céggel legyen cílávta: **F. Hoffmann-La Roche & Co. vegyészeti gyár Basel (Svájcz.) 14.**

Megérkezett

a kitűnő hevesi görög-
dinya

és Rohonci-féle cukordinnye

Vadadi F. Sándor
fűszerüzletébe.

(Kossuth Lajos-utca alsó végén.)
Raktár a főtéren dr. Stein házába.

Legnagyobb dinnye raktár.

7-0. 249.

!! Szenzáció !!

a fürdő idényre
a Reichardsperg J. és társa
könyv-, mű-, zenemű és nagy
papirkereskedésében.

100 levélpapír és 100 boríték

a legfinomabb minőségben,
mely eddig 1 forint 80 kr. volt.
most csak 60 krajcárért
csinos dobozokban kapható.

27-0 (210.)

Friss töltésű előpataki, bor-
széki, Matild és kászoni víz

kapható

1 literes üvegben
(tű g nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál
100-0. (162.)

Eladó

egy jó tekeasztal, esetleg
dákó és billiard golyók Cim
a kiadóhivatalban.

6-0. (196.)

Olcsóbb lett a teavaj

1 kiló	1 frt 20 kr.
1/4 "	" " 30 "
1/8 "	" " 15 "

KISZLING ÖDÖN
fűszerkereskedésében

Maros-Vásárhelyt, Szentgyörgy-utca 16. sz.

1 doboz Janina hüvely 13 kr.

8-0. (239.)

Telefon 105.

Telefon 105.

Mezőgazdák és cseplőgép

tulajdonosok szíves figyelmébe ajánlok a

CSEPLÉSEKRE

kitűnő száraz (egy m.) bükk tűzfát,
száraz (egy m.) hasáb lenyőfát és
első minőségű **kőzenet**.

Szíves megrendeléseket kér

Molnár Sándor
gőzfűrdő épület.

32-0

(204.)

Eladó telek.

A Templom-utca 7. szám alatti építle-
tes telek örök áron eladó.

Értekezhetni a Borsos-Tamás utca 14.
5-6. szám alatt. (245)

Kitűnő **Ornódi Béla-féle**
királyhalmi

Gsemege szőlő

kizárólagos elárusító helye és
és jégen hűtött vérbeltű
hevesi görög-dinnye
kapható **Feuerlicht Józsefnél**

főtér

a **Kiss György háza**
előtti sátorban.

5-6. (246.)

Jó borok kaphatók

Eötvös József (Sáros) utca 13. szám alatt
Róthy J. féle kishegybeli Rizling 1 lit. 50 kr.
Asztali bor . 40.

Naponta kitűnő flekken.

Kiváló tisztelettel
Schreithofer József.

11-0. (240.)

A női szépség fentartására és ápolására
legjobb legkollemissébb

SZEPITŐSZER
az ibolya-ereme

Teljesen ártalmatlan: sem higanyt,
sem ólomot nem tartalmaz. A szeplőt,
májfoltot, pattanásokat rövid hasz-
nálat után eltávolítja. ÜDITI, FE-
HERITI, bársonyimivá teszi a bőrt, igen
jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

==== **Miután nem zsiros,** ====
nappal is használható. Nagy tégely 80
fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.

PÜDER

*** (fehér-, rózsá- és crem színekben) ***
50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az
„ARANY SZABVAS”

című gyógyszerárhar, Plebánia-templom
mellett. (244)

Legolcsóbb szabott versenyárak!!

a REMÉNYI BAZÁR-ban

Előre haladt idény miatt **leszállított árak:**

Férfi és női ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, zsebkendők,
blousok, harisnyák, fogkefe, hajkefe, ruhakefe, fésűáru, bajuszkötő,
szappan.

Játékáruk.

Disztárgyak, övek, szívarkahüvelyek, kalodon 25, Thimol 19, Stomatín
23 krajcár. Cipőkrémek.

**20 korona bevásárlásnál életnagyságu kép, tet-
szés szerinti fénykép után ingyen.** (242.)

Egy jó házból való fiu tanulónak felvétetik.